

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. március 24-i ülésére

a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a Jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Március 1-én Nagyatád Város Cigány Nemzetiségi Önkormányzata képviselő-testületi ülésén és közmeghallgatásos ülésén vettem részt.

Március 2-án Nagyatád Város Horvát Önkormányzata képviselő-testületi ülésén és közmeghallgatásos ülésén vettem részt.

Március 2-án a Rinyamenti Kistérség Többcélú Önkormányzati Társulása Társulási Tanácsának és Szociális Bizottságának, valamint a Nagyatádi Regionális Szennyvíztársulás Társulási Tanácsának ülésén vettem részt.

Március 9-én Barcson voltam az országgyűlési választások és az országos népszavazás feladatellátásának segítése érdekében a TVI és az OEVI által tartott választásszakmai értekezleten.

Jogtanácsos:

– a polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő, 30. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 2022. március 10. napjától a bérelt ingatlan más irányú hasznosításáig, de legfeljebb 12 havi időtartamra történő meghosszabbítását.

– a polgármester rendelkezése szerint elkészítette a Nagyatád belterületi 3/1 hrsz-ú ingatlanon lévő, 24. számmal megjelölt tárolóra megkötött bérleti szerződés 2022. március 22. napjától a bérelt ingatlan más irányú hasznosításáig, de legfeljebb 12 havi időtartamra történő meghosszabbítását.

– a polgármester rendelkezése szerint elkészítette Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonát képező Nagyatád, 3/1 hrsz-ú, Nagyatád, Széchenyi tér 10. szám alatti társasház melletti 23. számú, 5,3 m² nagyságú tároló helyiség bérletére vonatkozó megállapodást 2022. március 10. napjától számított 6 hónapi, vagy a bérelt helyiség más irányú hasznosításáig terjedő időtartamra, kizárólag tárolás céljára.

Pénzügyi Iroda:

Elkészültek és a Kincstár által elfogadásra várnak az Önkormányzat és intézményei, a nemzetiségi önkormányzatok, valamint a társulások 2021. évi költségvetési beszámolója és mérlege. Folyamatban van a 2021. évi rendkívüli önkormányzati támogatás elszámolása. Elkészítettük a 2021. évre vonatkozó gazdasági, tárgyi eszközökre és ingatlanokra vonatkozó statisztikai jelentést.

A déli iparterület fejlesztésére irányuló projekt vonatkozásában elkészítésre, benyújtásra kerültek a 4. számú időközi elszámolás hiánypótlása. A kerékpárút fejlesztésére irányuló projekt esetében összeállításra és benyújtásra került a 7. számú időközi elszámolás hiánypótlása. A József Attila sétány fejlesztésére irányuló pályázathoz kapcsolódóan benyújtásra került a 2. számú szakmai beszámoló. A Baross 1. épületének fejlesztéséhez kapcsolódó projektek esetében elkészítésre és benyújtásra került a záró elszámolás és beszámoló. A Rinyamenti közösség az Emberekért projekt vonatkozásában megkötésre került a Támogatási Szerződés módosítása, továbbá előkészítésre és benyújtásra került a 2. számú szakmai beszámoló. Az Esély Otthon projekt vonatkozásában elkészítésre, megküldésre kerültek a záró helyszíni ellenőrzés lefolytatásához szükséges dokumentumok. A Gyógyfürdő fejlesztéséhez kapcsolódóan összeállításra és benyújtásra került a támogatási kérelem hiánypótlása.

Az adócsoport elkészítette és kiküldte a 2022. I. félévi helyi iparüzési adó értesítéseket valamint a talajterhelési díj bevallási csomagokat. Iparüzési adóban folyamatos a beérkező bevallások és bejelentések feldolgozása.

Hatósági Iroda:

Határidőre megküldte a Központi Statisztikai Hivatal részére a magánszálláshelyekről és az egyéb szálláshelyekről szóló 2021. évre vonatkozó statisztikai jelentést.

Ellátja a 2022. évi országgyűlési képviselők választása és az országos népszavazás lebonyolításához szükséges feladatok előkészítését.

Az irodavezető a Somogy Megyei Területi Választási Iroda által szervezett választásszakmai értekezleten vett részt.

Sikeresen elvégezték a 2022. március 10. napján megtartott választással kapcsolatos országos informatikai próba feladatait.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Folyamatos felújítási és építési kivitelezési munkák zajlanak a Széchenyi téri parkban, a Széchenyi tér 25. számú épületnél, a Déli Iparterületen, a leendő geotermikus fűtési hálózaton, a kerékpárúton és a Korányi u. 5. számú ingatlannál. Ezek a beruházások a TOP pályázatokon elnyert támogatások felhasználásával készülnek.

A szolgáltatóval történt egyeztetés alapján a tavaszi lomtalanítás március 25-én és április 1-én lesz. A zöld nyesedék tavaszi szállítása várhatóan április 11 és 12-ei napokon fog lezajlani.

Parkoló és úttest felújítási munkák kezdődtek az Árpád utcai belső területen az óvoda és a hőközpont között.

Az áramszolgáltató kivitelezésében folynak nagyfeszültségű elektromos kábel kiváltási és trafó telepítési munkák a Kodály, Erkel és Bartók utcáknál.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2022. március 18.

dr. Kovács Ildikó